

## 微感动

## 致敬! 一顶“雪”警帽

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

6日,因雪天路滑,山西高速交警三支队十三大队辖区内发生一小客车撞击防护墙的事故。民警平郭晋、郭磊、张杰迅速出警,勘查、处理事故,协助路政清障,在雪中工作一



个多小时后,警帽已成“雪帽”。网友:感谢他们的辛勤坚守,雪天路滑,小心驾驶!



## 微警示

## 十字绣装裱后可卖高价? 陷阱!

@公安部打四黑除四害  
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)



一幅十字绣用几万元的高级框装裱后,能卖到几十万、上百万元?在上海奉贤区,有不法商贩表示将十字绣精心装裱后能帮助代卖,获得高额利润。信以为真的被害人高价装裱并委托代卖,却发现不仅十字绣没卖掉,装裱费也打了水漂。日前,张某因涉嫌诈骗罪已被警方刑拘。

## 微世相

## 传销团伙KTV聚会被劫不敢反抗无奈解释:以为是便衣

@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

5日,听说一伙12人的传销团伙在KTV开“年会”,一团伙闻人恐吓、抢劫,未遭到传销团伙反抗,6人轻松抢劫12人。传销人员事后无奈解释:以为他们是便衣警察,不敢反抗,要配合的呀!目前,两个团伙均被南宁警方控制。



## 捡到钱包又“丢弃”被判赔偿7000余元

@南方都市报  
(《南方都市报》官方微博)

大连的刘女士丢了钱包,自称钱包内有7000多元以及手机等物

品。监控显示,钱包被邢女士捡到。她自称钱包已被丢弃,但无法举证。法院认为,公民拾得遗失物,未能按照物权法规定妥善保管,拾得人应当赔偿7000余元以及手机等物品。

## 微提醒

低温天车险事故激增  
保险专家教你咋行车

@扬子晚报  
(《扬子晚报》官方微博)

近日,全国多地迎来低温天气,不少车辆追尾、失控。人保人士提

醒,低温天特别是下雪天行车时,最高车速最好不超过40公里/小时,安全距离应保持在正常路面的4倍以上;建议不要急刹,以“点刹制动”或“顺序降挡”来制动;转弯切记要减速,不超过10公里/小时。

## 微曝光

大雪封路乘客滞留  
餐车工作人员加价卖盒饭

@华西都市报  
(华西都市报官方微博)

1月4日,K15列车由济南发往重庆,途经河南段遭遇大雪,列车滞

约5小时。而此时餐车工作人员竟然加价卖盒饭,引起乘客不满。目前,K15列车所在的济南客运段已经对此事进行处理,并称这是工作人员的个人行为。



## 微视野

## 专业级堆雪人惊呆路人

@法制晚报  
(《法制晚报》官方微博)

陕西省西安市蓝田县迎宾路玉雕大世界内,几位从事玉雕的师傅玩起了堆雪人,俗话说:“大师出手,必定与众不同。”因为常年从事玉石雕刻,几位师傅用雪人堆了关公雕像、坐姿优美的观音菩萨,还有喜笑颜开的大肚弥勒佛。几座雪人惊呆路人。

萨摩耶偷偷“潜藏”后备厢  
搭的士“离家出走”

@重庆商报  
(重庆商报官方微博)

近日,一只萨摩耶犬偷偷钻进出租车后备厢,乘出租从山东济南到了淄博。监控显示,师傅打开后备厢看到萨摩耶时都被吓了一跳。网友:世界那么大,它也想去看看。